
Akadálymentesítési nyilatkozat 

 

Nagyszentjános Község Önkormányzata és a Nagyszentjánosi Közös 

Önkormányzati Hivatal elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását 

a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé 

tegye. 

 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a nagyszentjanos.asp.lgov.hu-ra 

vonatkozik. 

 

Megfelelőségi státusz 

A honlap, mobilalkalmazás teljes mértékben megfelel a webakadálymentességi 

törvénynek, azaz teljesíti az „IKT-termékek és -szolgáltatások akadálymentességi 

követelményei” című MSZ EN 301 549 jelzetű szabványban is hivatkozott WCAG 

(Web Content Accessibility Guidelines - Web Akadálymentesítési Útmutató) 2.1 

verzió „AA” szintű megfelelőségi követelményeit.  

 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 

E nyilatkozat 2024. október 15. napján készült, a szervezetünk által végzett 

önértékelés alapján.  

 

Visszajelzés és elérhetőségek 

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásáért felelős: Nagyszentjánosi 

Közös Önkormányzati Hivatal. 



Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat az info@nagyszentjanos.hu e-mail 

címen jelezheti. 

 

Végrehajtási eljárás 

A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek 

teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. 

rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban az 

esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő 

választ kap a közszférabeli szervezettől.  

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési 

Ügynökség felelős.  

A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség 

részére az ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg.  

 

A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési 

Ügynökség a honlapot vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek 

eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a bejelentőt.  

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta: 

 

Németh Dániel 

        jegyző 
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